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Ata da 1“ Reunifio Extraordinéria do Conselho do Centro de Humanidades da

Universidade Federal do Cearé. Aos quinze (15) dias do més do junho de dois

mil e cinco (2005), as nove (9:00) horas, realizou—se 11a sala de reunioes, sob a

presidéncia da Sra. Diretora Professora Maria de Fatima Oliveira Costa, a

primeira sessfio extraordinéria do Conselho de Centro, contando com a

presenoa dos Senhores ConselheirOs: Elizabeth Dias Martins e Maria Nemna

Barreto Cavalcante — chefe e representante do Departamento de Literatura;

Ana Cristina Pelosi Silva de Macedo, Marlene Gongalves Mattes- e Yvanowik

Dantas Valério — chefe, subchefe e representante do Departamento de Letras

Vernéculas; Ana Maria César Pompeu e Maria Jose’ Santa Rosa Borges de

Castro — chefe e representante suplente do Departamento de Letras

Estrangeiras’; Silvia Helena Belmino de Freitas e Liana Viana do Amara] —

chefe e representante do Departamento de Comunicagfio Social; Lidia Eugenia

Cavalcaiite e Ivone Bastos Bomfim Andrade- chefe e representante do

Departamento de Ciéncias da Infomlagfio; Jose’ Estevfio Machado Arcanjo —

’ chefe do Departmento de Ciéncias Sociais; Céissio Adriano Braz de Aquino —

chefe do Departamento de Psicologia; Sebastifio Rogerio de Barros da Ponte —

chefe do Departamento de Histéria; Maria Aparecida de Paiva Montenegro —

chefe do Departamento de Filosofia; Rosemeire Selma Monteiro

coordwadora do Curso de Letras; Inés Silvia Vitorino Sampaio —
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coordenadora do Curse do Commicaofio Social; Antonio Wagner Chacon

Silva — coordenador do Curso de Biblioteconomia; Isabelle Braz Peixoto da

Silva — coordenadora do Curso de Ciéncias Sociais; Luciana Lobo Miranda —

coordenadora do Curso de Psicologia; Francisco de Assis Oliveira — vice-

coordenador do Curso de Histéria; Dilmar Santos de Miranda — coordenador

do Curso de Filosofia; Marcia Teixeira Nogueira — coordenadora do Programa

de Pés-Graduagfio em Lingfiistica; Frederico de Castro Neves — coordenador

do Programa de Pés~Graduagfio em Histéria; Guido Imaguire — coordenador

dc Pos~Graduaofio em Filosofia; Glaucya Gislayne Brito Cavalcan'te —

coordenadora Geral das Casas de Cultura Estrangeira; Dina Maria Fragoso —

representante do Quadro de Magistério de 1° 6 2° Graus; José Lima Teixeira —

representante do Corpo Técnico—Administrativo e Evflélsio Oliveira —

representante do Centro Académico de Historia. Foi justificada a falta da Ex—

Dirctoré do Centre de Humanidades Professora Maria Elias Scares. ORDEM

DO DIA: Verificando haver quorum regimental, a Senhora Diretora colocou

em apreciaofio a pauta do dia. Na oportunidade o conselho aprovou a inclusfio

da seguinte matéria: Homologaofio do Resultado do Concurso Pfiblico para

Professor Adjunto do Departamento de Filosofia. PRIMEIRA MATERIA:

Aprovaofio das Bancas para Concurso Pfiblico do Professor Adjunto.

Départamento de Histéria — Setor do Estudo: Historia Geral. O Conselheiro



Sebastiao Rogerio de Barros da Ponte relatou a matéria aprovada em reunifio

do Departmnento de Historia, realizada no dja 05.05.05, que trata da

aprovaefio da Banca para Concurso Pfiblico de Professor Adjunto. O

Conselheiro Sebastifio Rogerio de Barros infonnou que a banca sera composta

pelos seguintes professores: Titulares: Prof. Dr. Joao Alfredo de Souza

Montenegro — Institute do Ceara; Profa. Dra. Maria Helena Rolim Capelato —

USP; Profa. Dra. Rachel Soihet — UFF. Suplentes: Prof. Dr. Manfredo Arafijo

de Oliveira — UFC; Prof. Dr. Gisafran Nazareno Mota Juca — UECE e come.

Secretaria: Profa. Dra. Meize Regina de Lucena Lucas. Posta em votaez'io, a

matéria foi aprovada por unanimidade. Departamento de Literatura — A

Conselheira Elizabeth Dias Martins relatou a matéria aprovada em reuniao do

Departamento de Literatura, que trata da aprovaefio das Baneas para Concurso

Pfiblico de Professor Adjunto, dos seguintes setores de estudo: a) Setor de

Estudo. - Teoria da Literatura, composta pelos seguinte‘s professmes

Titulares: Profa. Dra. Lficia Helena — UFF; Prof. Dr. Jose Luis Jobim — UERJ

e Profa. Dra. Sandra Sacramento — UESC e Suplentes: Prof. Dr. Ronaldo Lima

Lins —- UFRJ 6 Prof. Dr. Pedro Paulo Montenegro — UPC 6 como Secretaria a

Profa. Dra. Fernanda Maria Abreu Coutinho —- UFC. b) Setor dc EStudo —-

Literature: Bortuguesa, composta pelos seguintes professores Titulares:

Profa. Dra. Lenia Marcia de Medeiros Mongelli — USP; Profa. Dra. Nadia



(‘fi
‘1.’

Paulo Ferreira — UERJ e Profa. Dra Maria do Amparo Tavares Maleval —

UFF e Suplentes: Prof. Dr. Jorge Fernandes da Silveira — UFRJ. 6 Prof. Dr.

Carlos Neves D’Alge — UPC 6 001110 Secretério 0 Prof. Dr. Francisco Roberto

Silveira de Pontes Medeiros. Posta em votagfio, as bancas foram aprovadas

por unanimidade. Departamento de Letras Vernéwlas. A Conselheira

Marlene Mattes solicitou que fosse retirado de pauta, haja vista ainda 1150

haver recebido a confirmagao de alglms professores. Aprovado por

'unanimidade. SEGUNDA MATERIA: Recurso dc Inscrigfio para o

Concurso de Professor Adjunto do Departamento de Letras Vernéculas.

a) A Conselheira Marlene Gonoalves Mattes relatOu a matéria em que a

candidata Vera Llicia Andrade Bahiense Pavaneflo solicita recurso da sua

inscrioao ao concurso do Professor Adjunto — Setor do Estudo: Teoria e

Pratica de Ensino da Lingua Portuguesa. A Conselheira Marlene Gongalvas

Mattes .infonnou que a supracitada candidata, no ato dc sua inscrigao, nao

ancxou o diploma dc doutorado que é exigido na Resoluoao N°5S/CEPE, e que

em consulta fcita a Superintendéncia de Recursos Humanos foi informada que

pola referida Resolugao o candidato(a) dove apresentar todos os documcntos

exigidos, tendo por este motive indeferida sua inscrigao. Em discussfio, a}guns

conselheiros so pronunciaram unam‘memente em afirmar que o edital para

concursos devera ser melhor elaborado, tendo em vista algumas mformagoes



pouco claras e 56 esclarecidas com a leitura da Resoluefio. Posta em votaeéo,

foi aprovada com duas (02) abstengoes de voto pelo defernnento da

solicitagfio da candidata. b) A Conselheira Marlene Gongalves Mattes relatou

a matéria aprovada em reunifio do Departamento de Letras Verm’lculas, em

que a candidata Maria Odil'eiz Souza Cruz, solicita recurso da sua insefiefio

a0 concurso de Professor Adjunto — Setor dc Estudo Lingfiistica. A

Conselheira Marlene Gonealves Mattes infonnou ‘aos Conselheiros presentes

que, no ato (la sua inscrigfio, a citada candidata solicitou informaefies com a

servidora do departmnento, que nfio sabia infonnar a0 certo, se- deveria anexar

on n50 o diploma da gradnaefio. A candidata, em dfivida, retirou o diploma da

graduaefio exigido pelo edital que trata do concurso. Em discussfi‘o, os

Conselheiros disSeram ter sido correto o indeferimento atribuido pela

Comissfio J ulgadora. .Posta em votagfio, a matéria foi indeferida com um (01)

voto de abstenefio e 21 votes pelo indeferimento 2‘1 solicitaefio da‘candidata

Maria Odileiz Souza Cruz. TERCEIRA MATERIA: Departamento de

Filosofia - Criagfio de disciplina. A Conselheira Maria Aparecida de Paiva

Montenegro relatou a matéria, que trata da solicitaefio da Coordenaefio do

Curso de Ciéncias Biologicas para a criaefio da disciplina “Introdugfio a

Filosofia”. Apés a' leitura da ementa e algumas observaefies’ feitas pela

Conselheira Maria Aparecida Montenegro, a matéria foi posta em votagfio,



r sendo aprovada por unanimidade. QUARTA MATERIA: Homologaefio do

Resultado do ‘Concurso para Professor Adjunto. Departamento de Filosofia

— Setor de Estudo: Filosofia. A Conselheira Maria Aparecida do Paiva

Montenegro relatou a matéria aprovada polo Departamento de Filosofia, em

reunifio do dia 10.06.05, que trata da homologaofio do resultado do Concurso

para Professor Adjunto. Na oportunidade, a Professora Maria Aparecida

Montenegro inf0rmou que o candidato Evanildo Costeski foi aprovado, em

primeiro lugar, com média sete virgula quareuta e um (7,41); 6 0 candidate

Luizir de Oliveira ficou em segundo lugar com média sete virgula trinta e

novo (7,39). Posta em votaofio, a matéria foi aprovada por unanimjdade.

QUINTA MATERIA: Assuntos de Interesse do Centro de Humanidades

e/Ou da UFC. A Senhora Diretora ProfessOra Maria de Fétima Oliveira Costa

informou que: 1) O Magnifico Reitor, Professor Rene Barreira havia

solicitado uma posiofio de cada Centro/Facfldade sobro Politica de Aooes

Afirmativas disoutidas no Grupo de Trabalho dessa Universidade. Na

oportunidade, a Professora Maria de Fétima Oliveira Costa informou tratar-se

de problemas sérios, principalmente com relaofio, por exemplo, ao acesso de

portadores de deficiéncia fisica dentro da UFC. Informou ainda da existéncia

de um projetode Iei'que define quotas de ingresso nas Universidades Pfiblicas

para Afro~descendentes o que nfio basta tor apenas um nfimero do quotas para



o ingresso de alunos de escolas pfiblicas, afio-descendentes e/ou deficientes,

mas da» necessidade de garantir a satisfatoria pennanéncia das mesmas 11a

Instituicz’io. Apos discussoes, os conselheiros presentes sugeriram que no

memento nfio fosse encaminhada nenhuma proposta, considerando prematura

a inclusfio de quotas para o edital do préximo vestibular. Sugeriram ainda que

fosse dada continuidade a discussao do assunto mais detalhadamente em uma

préxima reuniao, bem come a possibilidade da realizacfio de um Seminario, 'a

fun 'de se dar uma maior amplitude a questfio. A Diretora do Centre de

Humanidades esclareceu que j‘a esta havendo o ciclo de debates com

ptogramacfio até dezembro, e jé encaminhara a programaefi‘o a ‘todos os

Departamentos e C'oordenaeoes. 2) Na oportunidade, a Senhora Diretora

agradeceu a Professora Silvia Helena Belmino Freitas, pelo periodo frente a

Coordenacfio do Curso de Comunicaeao Social 6 a0 Prof. Céssio Adriano Braz

de Aquino pelo periodo que atuou como Chefe pré—tempore do Departamento

de Psicologia, assim como empossou e deu as boas vindas aos Professores

Silvia Helena Belmino Freitas e Liana Viana do Amaral — Chefe e Subchefe

do Depaxtamento de Comunicact‘io Social, respectivamente; Ines Silvia

Vitorino Sampaio — Coordenadora do Curso de Comunicacfio Social; Céssio

Adriano Braz ,de Aquino — Chefe do Departamento de Psicologia e Luciana

Lobo Miranda — Coordenadora do Curso de Psicologia Nada mais havendo a



tratar, a Senhora Diretora agradeceu a presenga de todos os Conselheiros

presentes e deu por encerrada a sessfio, da qual cu, Fernanda Aparecida de

Miranda, na qualidade de secretéria, lavrei a presente ata que‘ apés‘ lida e

aprovada, seré assinada por mim e pelos demais presentes.
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